



एक नजर

कवर्धा जिले के 3 प्रतिभागी विधित शिविर में भाग लेंगे

कवर्धा, 8 फरवरी (तृण छत्रीसमद संवाददाता)। राजस्थान सरकार के शांति अहिंसा एवं न्याय विभाग के व्यवस्था जय सहयोग के गांधी वादी संस्थाओं द्वारा एक 2 दिवसीय राष्ट्रीय विधित शिविर अजमेर, राजस्थान में दिनांक 25-26 फरवरी को आयोजित किया जा रहा है जिसमें छत्रीसमद के गांधीवादी विधित में रुचि रखने वाले लोग भी आमंत्रित हैं...

राज्य छत्रीसमद संवाददाता

भिलाई, 8 फरवरी। भिलाई नगर विधायक देवेन्द्र यादव मंगलवार को वाई 40 और 41 में पहुंचे। जहां वे वाई के हर गली मोहल्ले और पूरे परिया का निरीक्षण किया। वाई के हर परिवार से मिले। उनका हालचाल जाना। सभी से बातचीत की और वाई की समस्याओं पर भी चर्चा किए। साथ ही वाई में लोगों की समस्याओं का समाधान भी करवाया।

भेंट-मुलाकात करने पहुंचे विधायक देवेन्द्र यादव ने करवाया समस्याओं का समाधान



भिलाई, 8 फरवरी। भवन अनुज्ञा के विपरीत निर्माण, मिली हुई स्वीकृति के निर्माण या बिना स्वीकृति के निर्माण को लेकर हड़ताल चिंतनी रहती है तथा कभी भी निर्माण द्वारा जोड़ना होने की कार्यवाही का भय भी मन रहता है। परंतु अब इसकी समस्या छत्रीसमद शासन ने दूर कर दी है। ऐसे अनाधिकृत निर्माणों को अनियमितकरण करवाया जा सकता है। अनियमितकरण होने के बाद निर्माणकर्ता रहत की सांस ले सकते हैं, परंतु अनाधिकृत निर्माण का नियमितकरण नहीं करने वालों को परिस्थितियों का सामना करना पड़ेगा, क्योंकि भिलाई निर्माण ने इसके लिए सर्वे करना प्रारंभ कर दिया है।

कांग्रेस की हथ से हथ जोड़े यात्रा पहुंची ग्राम खेती



कांग्रेस की हथ से हथ जोड़े यात्रा पहुंची ग्राम खेती। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, कैबिनेट मंत्री भी.अकबर के निदेशानुसार, जिला कांग्रेस कमिटी के आह्वान पर वृत्त कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष राम साहू के नेतृत्व में खेती सेक्टर के ग्राम लखनपुर से हथ से हथ जोड़े यात्रा प्रारंभ की।

वरोदा निगम के च्वाइस सेंटर में बन रहा आयुष्मान कार्ड

भिलाई, 8 फरवरी। नगर पालिक निगम भिलाई-चरोदा क्षेत्र में अवस्थित शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र भिलाई-03 एवं शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र चरोदा सहित निगम में संचालित लोक कल्याण केंद्र में आयुष्मान भारत योजना अंतर्गत पंजीयन सुविधा उपलब्ध रहेगी। साथ ही शहर के प्रत्येक च्वाइस सेंटर एवं कॉमन सर्विस सेंटर में आयुष्मान कार्ड का पंजीयन कराया जा सकेगा।

अनाधिकृत निर्माण को नियमितकरण के दायरे में लाने ही रही कार्रवाई

अंतर्गत अनाधिकृत निर्माण को लेकर ऐसे निर्माण कर्ताओं को नोटिस जारी किया जा रहा है। इसके लिए निर्माण के अधिकारी फोल्ड में जाकर सर्वे कर रहे हैं और अनाधिकृत निर्माण जैसे कि प्रत्यक्ष स्वीकृति के विपरीत निर्माण, स्वीकृत प्रयोजन के विपरीत निर्माण, आवासीय प्रयोजन में व्यावसायिक संरचना, बिना स्वीकृति के निर्माण को 14 जुलाई 2022 के पूर्व बने हुए निर्माण है इनका फोल्ड में जाकर निरीक्षण किया जा रहा है।

पीजी कॉलेज ऑफ नर्सिंग में ग्रेजुएशन समारोह का हुआ आयोजन



भिलाई, 8 फरवरी। पीजी कॉलेज ऑफ नर्सिंग के बीएससी नर्सिंग प्रोग्राम, द्वितीय एवं तृतीय वर्ष की छात्राओं के लिए लाइविंग समारोह का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में जयपुरवाला नेहरू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, से. 9 से डॉ. वीरन्द्रनाथ एम, चीफ मेडिकल ऑफिसर इंचार्ज, विशिष्ट अतिथि डॉ प्रमोद विनायक, चीफ मेडिकल ऑफिसर तथा विश्व अतिथि श्रीमती शायला आह्लाद, अतिरिक्त मैनेजर तथा डॉक्टर अरुण एमिनिस्ट्रेशन उपस्थित थे।

कलेक्टर की संवेदनशीलता से दृष्टिहीन छात्र शशि कुमार धुर्वे के सपनों को मिली नई उड़ान

कवर्धा, 8 फरवरी। कलेक्टर श्री जनमेय्य महोदय की संवेदनशीलता से नेत्रहीन छात्र शशि कुमार धुर्वे के सपनों को मिली नई उड़ान। कलेक्टर श्री महोदय ने सुदूर चंचल बौद्धा विकासखंड के माधु घोषा निवासी छात्र शशि कुमार धुर्वे को जनघोषाल में ही लेटवॉरिप दिया। इस अनि शशि के जीवन में सपनों को नई उड़ान मिली है। लेटवॉरिप मिल जाने से नेत्रहीन शशि को आगे की पढ़ाई में मदद मिलेगी। साथ ही आसानी से अपनी पढ़ाई पूरा कर पाएगा।

महाविद्यालय के प्राचार्य का स्वागत

भिलाई, 8 फरवरी। द्विदरा गांधी शासकीय शासकीय महाविद्यालय वैशाली नगर में वार्षिक प्रस्तावक प्रतिवारा समारोह का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि जय विभा विभाग के उपर संचालक डॉ सुरेश तिवारी तथा विशिष्ट अतिथि महाविद्यालय जनभागीरथी समिति के अध्यक्ष संचालक जयश्याम जी। अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. श्रीमती अलका मेहता द्वारा की गई।

वैशालीनगर कॉलेज में वार्षिक प्रस्तावक प्रतिवारा समारोह का स्वागत



भिलाई, 8 फरवरी। द्विदरा गांधी शासकीय शासकीय महाविद्यालय वैशाली नगर में वार्षिक प्रस्तावक प्रतिवारा समारोह का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि जय विभा विभाग के उपर संचालक डॉ सुरेश तिवारी तथा विशिष्ट अतिथि महाविद्यालय जनभागीरथी समिति के अध्यक्ष संचालक जयश्याम जी।

अक्षय तृतीया के दिन गातापार में होगा साहू समाज का सामूहिक आदर्श विवाह

तहसील साहू संघ पाटन की बैठक में कार्यकर्ता की रूपरेखा तैयार की गई

जई, 8 फरवरी। तहसील साहू संघ पाटन के कार्यकर्ता की बैठक बेलेश्वरी परिक्षेत्र के ग्राम गातापार में आयोजित किया गया था बैठक में सामूहिक आदर्श विवाह एवं विवाह शिमा नीति में शामिल करने का आह्वान किया। प्रस्तावक प्रतिवारा समारोह के बाद सांस्कृतिक समिति के निर्देशन में सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया।

स्टील मेलिटिंग शॉप-3 में इलेक्ट्रिकल सेक्टर मैनुअल का विमोचन



भिलाई, 8 फरवरी। भिलाई इस्पात संयंत्र के एएसएमएस 3 विभाग ने अपने कर्मचारियों को रोकथाम हेतु सुरक्षा कार्य पद्धति के विभिन्न पहलुओं को समझना (इलेक्ट्रिकल सेक्टर मैनुअल) प्रकाश किया है। इलेक्ट्रिकल सेक्टर मैनुअल का विमोचन दिनांक 6 फरवरी 2023 को संयंत्र के कार्यपालक निदेशक अजीम कुमार द्वारा किया गया।











